



150周年

优质食品, 美好生活

来认识一下

1989年既已入驻普洱的雀巢外籍咖啡专家吧!



雀巢从1988年进入云南省开始，始终秉承“创造共享价值”的商业原则与当地政府和种植者一起携手推动咖啡行业的发展。为此，雀巢多年来一共派遣了六名外籍咖啡种植专家进驻普洱，截止到目前共向16000名种植户提供包括田间管理、加工技术和最佳实践在内的培训内容。这些努力帮助当地农户大大提升了生产力水平、生活水平和国际竞争力。

看看这些专家在云南都做了什么？看到了什么？



荷兰人，1989-1994期间
任雀巢中国驻云南农业服务经理



包德

作为雀巢在思茅市（普洱市前身）农业服务业务的奠基人，我很高兴看到我们过去所有的努力能一步步累积，我们最初到这里的时候，是鲜有的“外国人”，我们费了很大的努力和长时间的交流建立起信任。我们到云南的时候，这里主要种植的咖啡品种是S288，这是一种很古老的印度品种，很容易被叶锈病侵害。显然，找到更好的品种势在必行。所以我们引入了抗叶锈病的卡帝莫品种，这个品种很快成为思茅种植户的首选，现在90%的种植面积选用了这个品种。卡帝莫大大增加了中国咖啡种植户的产量和收入。我们最初几年的工作主要是在思茅地区设立苗圃园，并在现场向种植户提供建议和培训。

瑞士人，1994-1998期间



任雀巢中国驻云南农业服务经理



汉斯·菲斯勒

中国种植户们都很有生意头脑。我很清楚，如果你要中国种植户种咖啡，你得告诉他们这能带来成功。雀巢最初给种植户提供贷款，教他们怎么遵守严格的种植计划。种植户需要严格遵守苗种、土地和作物生产的标准，然后这些做法反过来会给他们带来信心。我还记得，当第一批种植户收获的时候，他们兴奋地在田间地头翻跟头。我在那里的最后两年，很清楚地看到，种植户两年之内就盖了新房子，买了摩托车。这绝对是巨大的成功！



荷兰人，1998-2001期间
任雀巢中国驻云南农业服务经理、
现任法国洛桑雀巢健康科学研究院合同经理



王道富

我们迎来一位从瑞士韦威来的高管。他来检验从6-7年前初次来访之后，雀巢农业服务工作的发展情况。当地农场负责人认出了他，跟他聊天，说上次他来的时候，当地人还住木屋小棚，而现在他们住瓦顶砖房，屋里都通了电，而且马上就要买电视了。

我感到很高兴的是，政府改善农村地区生活情况的努力带来了实效。不管乡村多么偏僻，人们都有清洁的饮水，部分通了电灯、电话和电视，还有一间不错的学校和卫生所。

比利时人，2001-2005期间



任雀巢中国驻云南农业服务经理



杨迪迈

那时，思茅还是一个小镇，我是当地唯一常住的西方人。有时候，农户们的执行能力真的让人惊讶。他们听你的讲解，忠实地执行你的指导，寻求机会，在机会不是很好的时候也保持积极的心态。农民们是很棒的朋友。有一次在一个家访中，一位种植户指着我说：“这是我最好的朋友。”还有一次，中国农历新年前几天，许多种植户来找到我跟我一起过节，让我感觉他们就像我在故乡的家人一样。他们还请我去户外烧烤。当地种植户与我之间的相处模式跟我在家乡的朋友一模一样！



比利时人，2005-2014期间
任雀巢中国驻云南农业服务经理、
现任泰国曼谷雀巢亚太非区咖啡农业联络经理



鄂特

这不仅仅是我，而是整个团队的努力与成就。刚到中国的时候，我组建了一支农业团队。当我离开的时候，队伍基本保持原样。这非常重要：我们在一起紧密工作了十年时间。我们的工作某种程度上也得到了中国的认同。当习近平主席在比利时访问的时候，他提到在云南给当地农户提供指导的是一个比利时人。我想这是你能得到的高水平的认可之一了——当地社会和国家认可你所做的事情。

我跟当地种植户建立了深厚的友情。我走访过几个偏远地区的村庄，认识了一些咖啡种植户。有一次，我在一个咖啡种植村里过夜，热情的主人专门将肥料储藏室收拾出来让我居住。我们一起吃饭，一起聊天，这都是我难忘的回忆。

墨西哥人，2015-至今



雀巢中国驻云南农业服务经理



孔赞龙

今年落成的雀巢咖啡中心背后凝结了很多人的努力和热情。我们的目的是建立一座紧贴种植户的中心，为他们提供技术指导。对我来说，为世界上最大的食品饮料企业雀巢和全球最有趣的国家之一的中国工作，让我感觉没有什么是不可能的。这是工作中最有趣的部分。我热爱我的工作，也很高兴能跟我的团队一起并肩作战。